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гр. София,  08.06.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 08.06.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3674 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,44 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, представител не се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ министърът на земеделието, храните и горите –   редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: С оглед промяната на министъра на земеделието представям 

пълномощно и от актуалния министър на земеделието, храните и горите.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ С. Г. К. – редовно призован, не се явява.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА определение на съда от закрито заседание на 25.05.2021 г., с което е 

определил вещо лице С. К..   

ДОКЛАДВА молба от вещото лице С. К. от 31.05.2021 г., с която сочи, че е назначен 

за вещо лице по още 10 дела на АССГ и 2 на Административен съд – Кюстендил със 

сходен казус и задачи на експертизата. Иска издаване на 2 бр. СУ и да удължим срока 

за изпълнение на задачата, след месец август. Издадени са му СУ веднага.  

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, постъпила в съда вчера на 07.06.2021 г., с която 

във връзка с молба от вещото лице С. К. от 31.05.2021 г., моли за отлагане на 

съдебното заседание за друга дата.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да се даде срок на вещото лице да извърши експертизата.   

Съдът във връзка с докладваната молба от вещото лице намира, че за събиране на 



допуснатите доказателства следва да отложи съдебното заседание за друга дата. 

Водим от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.10.2021 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


